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Deret Taylor Contoh Soal Dan Pembahasan Sederhana pada Metode Numerik:

Contoh Deret Taylor 3

» Hampiri fungsi f(x) = sin(x) ke dalam deret Taylor dengan x = 1!

* Jawab:

cf@ = f@) + L2 (- a) + 749 (x - @24 22D (x — )3+ + LD (x —
- f@) =sip() +=H - 1) + 202 - 1%+ (2 — D+ 52 (x - 1t
+ f(x) =0,8415 + 0,5403(x — 1) — 0,4208(x - 1)2 0,0901(x — 1)+ 0,351 (x — 1)*+ -

* Atau jika ingin menyederhanakan nila (x-1)=h maka

* f(x) = 0,8415 + 0,5403h — 0,4208h? — 0,0901h3 + 0,0351h* + ---

« Jadi deret Taylor pada f(x)=sin(x) dengan x=1 adalah

- f(x) = 0,8415 + 0,5403h — 0,4208h* — 0,0901h3 + 0,0351h* + -

—cos(l)
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Deret Taylor Contoh Soal Dan Pembahasan Sederhana pada Metode Numerik

Deret Taylor 3

» Hampiri fungsi f(x) = sin(x) ke dalam deret Taylor dengan x = 1!
* Jawab:
* f(x) = sin(x)
« /&) = cos(x)
. f”(") = —sin(x)
 f""(x) = —cos(x)
* f""(x) = sin(x)
* Dimana sin(1) = 0,8415 cos(1) = 0,5403
o
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Deret Taylor Contoh Soal Dan Pembahasa

Deret Taylor

* Suatu f(x) dan semua turunanny f’(x), f’(x), f"”’(x), ... yang memiliki nilai a yang
terdefinisikan

* Atau deret taylor merupakan polynomial ber-orde n pada a

* Sehingga deret Taylor memiliki formulasi :
@) = f@) + L2 - 0 + 29 (x - a2+ L2D (x - a3
fn(a) (x a)n

. Atau dapat disederhanakan

L35~ f0 (@) (x — @)k

Pl € 513/26:46
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Q Contoh Deret Taylor 1 m

* Diketahui f(x) = x® — 2x + 4, cari Eleret taylor di a=2!

* Jawab:

cf(2)=8-4+4=38

cfl(x)=3x2-2>f@=12-2=10

cf'(x)=6x D@D =12

fU) =6 fO =6

«f"(x) =0 > "2 = 0 D> sehingga f™(x) = 0 untuk semuan > 4

e
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e Contoh Deret Taylor 1

* Diketahui f(x) = x® — 2x + 4, cari deret taylor di a=2!

* Jawab: f(2)=8-4+4=8
f)=32-29f¥=12-2=10
f'()=6x 3O =1

g D (2 (2 o ) = m(2) _
C ) = F2) + LD (x— 2) + 1B (x _ 2)24 1B (5340 +/"0=6 31" =6

* Deret Taylornya:

) =8+ (x—2) +5 (x=2) %45 (@ —2340+ 0+ .
cf(x)=8+10(x—2)+6(x—2)*+(x—2)3+0+0 + -

e
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Deret Taylor Contoh Soal Dan Pembahasan Sederhana pada Metode Numerik

Deret Taylor 2

* Tentukan uraian deret Taylor di% untuk menghampiri fungsi f(x) = e~

* Jawab:

“f(x) = e

* f'(x) = 2¢**

o X) =4 Xze = 4€
]c'n( ) 2 2 2x 4 2x

. X) =4 X Le = oe
fm( ) 4 2 2x 8 2x

- X) =0 X se = e
fnn( ) 8 2 2X 16 2x

- fn(x) — 2n62x
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Q Contoh Deret Taylor 2 m

* Tentukan uraian deret Taylor di% untuk menghampiri fungsi f(x) = e?

* Jawab: )
 fx) = e D> fR)=et=c
. f1(x) = 2e%* > (%) = 232"1— 2e

s f(x) = 2 x 2% = 4e?¥ ')f"() 432_43
() = 4% 2 =8 D f’”( i 8¢’ = 8e

o f"(x) =8 x2e%* =16e?* > f””( = 16e% = 16¢
. fr(x) = 2ne?* ')f"(—) =2"e

S
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Q Contoh Deret Taylor 2

* Tentukan uraian deret Taylor di—; untuk menghampiri fungsi f(x) = e**

I =et=e
-)f’(g) = 292§’= 2e
)= 4223‘= 4e

> ') =8e% =8¢

> f7(3) =16e” = 16e

@ =@ P LD () 1 11D gy2 L@ (343
(@) .
—_— (x — a)n
n!

* Jawab:
* Deret taylornya

16e
4!

s f(x)=¢ +%(x—%) +§(x—%)2+%f (x——;)3+

1 2ne 1
=gl b f=g)"





